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Privredna komora Vojvodine na svečanoj sednici Skupštine, održanoj u četvrtak, 18. aprila
2013. godine, kojoj je prisustvovao Pokrajinski sekretar za privredu, zapošljavanje i
ravnopravnost polova, te brojne zvanice iz sveta privrede, dodelila je tradicionalne nagrade za
13 privrednih društava i šest pojedinaca za značajna privredna ostvarenja u Pokrajini tokom
2012. godine.

      

   Ovu prestižnu nagradu Privredna komora Vojvodine dodeljuje od 1964. godine za značajna
privredna ostvarenja privrednim društvima i pojedincima koji su u izuzetno teškim uslovima
privređivanja, ulažući ogromno zalaganje, znanje i sposobnost, ostvarili značajne rezultate u
poslovanju. Poštujući njihove napore i postignute rezultate Komora svake godine nagrađuje 13
privrednih društava i 6 pojedinaca.
   Nagrada Privredne komore Vojvodine je uvek bila, a i danas je, veliki podstrek za postizanje
novih poslovnih uspeha, a ove godine je tim značajnija što je dodeljena po 50 put. U svom
dugom istorijatu ovu nagradu su dobila 650 preduzeća, odnosno privrednih društava i 300
pojedinaca.
   Dobitnici 50. Nagrade Privredne komore Vojvodine za 2013. godinu su preduzeća:
”Hemofarm” a.d., Vršac; JKP “Subotička toplana”, Subotica; ”FAM Sečanj Automobilska
industrija” d.o.o. , Sečanj; ”Uljarice Bačka” d.o.o., Novi Sad; ”DTD Ribarstvo“ d.o.o., Bački
Jarak; ”IGM Neimar” d.o.o., Zrenjanin; ”DP Zaliv” d.o.o. , Crvenka; ”Alumil YU Industry” a.d.,
Nova Pazova; ”Kompas Tourism & Travel”, Novi Sad; ”Apatinska pivara” d.o.o. , Apatin;
”Victoriaoil” a.d., Šid; ”Sunoko” d.o.o. , Novi Sad i ”Nectar” d.o.o. , Bačka Palanka
   Nagrađeni su pojedinci: dr Kiril Kravčenko, generalni direktor ”NIS” a.d., Novi Sad
   Marta Takač, direktorka JP ”Vojvodinašume”, Novi Sad; Ištvan Jenei, direktor ”Potisje Kanjiža”
AD, Kanjiža; Branislava Pavlović, generalni direktor ”Sojaprotein” AD, Bečej; Ljiljana Stojanović,
direktorka ”Stup” AD, Vršac i Mirjana Debeljački, direktorka ”Angropromet”AD, Kikinda.
   Vi&scaron;e fotografija sa deodele nagrada, možete da pogledate o v d e.
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